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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, XVI, da Constituição do Estado, combinado com o
artigo 166 do Regimento Interno, requeiro que se oficie a Senhora Secretária
de Meio Ambiente, Infraestrutura e Logística, requisitando-lhe as informações a
seguir, a respeito da execução física e financeira de contratos celebrados entre
o Departamento de Estradas de Rodagem e as empresas Naspe Engenharia,
Ercan Construtora e Construnan Engenharia. 
 
Conforme noticia o Jornal Metrópole, os contratos firmados entre as empresas
Naspe  Engenharia,  Ercan  Construtora  e  Construnan  Engenharia  com  o
Departamento  de  Estradas  de  Rodagem  são  alvos  de  investigação  do
Ministério Público de São Paulo (MPSP), por suspeita de direcionamento na
dispensa de licitação, durante os governos João Doria e Rodrigo Garcia. 
 
Embora  os  contratos  sob  investigação  tenham  sido  firmados  em  anos
anteriores, no exercício de 2023 tais empresas continuam a receber recursos,
como se pode ver no quadro abaixo. 
 

 
Fonte: Sistema de Informações Gerenciais da Execução Orçamentária. Extração de dados em
24/08/2023. 
 
 
 
Em face disso, pergunta-se: 
 

A execução orçamentária realizada (empenho, liquidação e pagamento)
para  cada  uma  das  três  empresas  supracitadas  se  referem  a  quais
contratos? Favor informar o número, objeto, data de assinatura e prazo de
vigência,  bem  como  eventuais  termos  aditivos  e/ou  modificativos.
Solicitamos enviar cópia desta documentação.
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Qual o estágio atual da execução física das obras/serviços/produtos das
referidas contratações?
 
Qual é o prazo para finalização de cada uma das obras/serviços/produtos
contratados pelo DER das empresas em questão?
 
Em  05  de  abril  de  2023,  foi  publicado  em  Diário  Oficial  o  seguinte
julgamento  de  licitação  do  edital  nº  305  de  2022,  na  modalidade
concorrência, referente a contratação das obras e serviços de contenção e
proteção de talude em diversos pontos da SP 055 nos Municípios de
Caraguatatuba,  São Sebastião,  Itariri,  Pedro de Toledo e Miracatu.  O
julgamento declarou habilitado em 1º lugar o Consórcio ER-055, composto
pela  Ercan  Construtora  e  REP Engenharia,  para  o  lote  2,  com valor
estimado de R$ 57,2 milhões. 
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Fonte: Diário Oficial do Estado, quarta-feira, 05 de abril de 2023 - Poder Executivo - Seção I, p.
225 
 
Em face disso, solicitamos informar: 
 

Qual o andamento atual desta licitação? Solicitamos o compartilhamento
do processo administrativo referente a ela. 
 
O DER considera conveniente ao interesse público firmar novo contrato
com empresa que está sob investigação no Ministério Público em razão de
possíveis  irregularidades  em  contratos  firmados  com  o  mesmo
Departamento? 
 

JUSTIFICATIVA
 

O  presente  requerimento  de  informação  tem  o  objetivo  de  solicitar
esclarecimentos sobre a execução física e financeira de contratos firmados
entre  o  Departamento  de  Estradas  de  Rodagem  e  as empresas  Naspe
Engenharia,  Ercan  Construtora  e  Construnan  Engenharia,  para  melhor
subsidiar a atividade fiscalizadora deste Poder Legislativo. 
 
 
 
 

Paulo Fiorilo
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